

## Участие студентки ИПОСТ ТвГУ в третьем Российском студенческом педагогическом слёте.



с 9 по 11 декабря 2019 г. на базе Ярославского государственного педагогического университета им. К.Д. Ушинского состоялся третий Российский студенческий педагогический слёт.

Участниками слёта стали лидеры студенческих объединений педагогической направленности, активисты педагогических отрядов, вожатые и волонтеры, всего — более 250 студентов – будущих педагогов из 36 университетов нашей страны.

Наш вуз представляла Чеховская Василиса – студентка 2 курса Института педагогического образования и социальных технологий. Научный

руководитель – доцент кафедры педагогики и психологии начального образования Креславская Татьяна Алексеевна.

К счастью, все больше и больше молодых людей начинают понимать, что педагог - одна из самых творческих и перспективных профессий. И нынешний слет тому подтверждение. Спикеры - победители и призеры конкурса «Учитель года», эксперты отрасли образования и молодежной политики, преподаватели педагогического университета имени Ушинского.

График работы секций и мастер-классов

расписан по минутам.

Опыт и знания,

приобретенные здесь,

на ярославской земле,

обязательно пригодятся

участникам в их родных

вузах. За два дня

насыщенной работы

участники слета вывели

формулу современного

учителя.



В ходе диалога на равных с ведущими региональными и федеральными экспертами будущие педагоги обсудили ведущие образовательные тренды: вовлеченность, непрерывность, открытость, персонализацию и геймификацию.

При этом, говоря о цифровой модернизации образования, будущие педагоги обсуждали не столько электронные образовательные ресурсы и информационно-коммуникационные технологии, сколько пути изменения школьного уклада в ответ на вызовы эпохи Digital и потребности поколения Z. Участники слёта единодушны в

своём понимании будущего образования — школы, в которых им предстоит работать, во многом будут отличаться даже от тех школ, которые они закончили пару лет назад. Будущие педагоги уверены: креативность не сформируется на основе решения стандартных задач, навыки информационной безопасности могут появиться только в насыщенной Интернет-среде, а сформировать осознанность обучающихся может только думающий педагог.

Помимо этого, в рамках Слёта была выработана концепция развития и популяризации Российского студенческого педагогического движения в целях укрепления престижа учительской профессии, направленная на раннее включение студентов педагогических вузов в воспитательную работу со школьниками, переориентация деятельности студенческих объединений на профессиональную самореализацию и самосовершенствование.

Российский студенческий педагогический слёт— это попытка увидеть новые грани учительской профессии эпохи цифровизации и глобального технологического обновления.





учителям.

Поздравляем Василису и желаем ей дальнейших успехов!

Во время работы Слета будущие педагоги приняли участие в тренд-сессии, панельных дискуссиях, нетворкинге, воркшопах, пообщались с экспертами отраслей образования и молодежной политики в формате «Диалог на равных», встретились со многими яркими представителями учительской профессии.

По итогам конкурса Чеховская Василиса стала победителем конкурса «Директор новой школы».

Отечественную систему образования ждут большие перемены. И речь идет не о новых реформах сверху. Какой будет школа цифровой эпохи, решать им - нынешним студентам и будущим